Title:
Lancement de l’EU Datathon 2018

Text:
L’Office des publications de l’Union européenne organise la deuxième édition du concours «EU Datathon», destiné à mettre en évidence le potentiel des liens qui peuvent être établis entre les données nationales et celles de l’UE. La phase finale de cet événement, qui a commencé en mai 2018, se tiendra à Bruxelles le 2 octobre 2018.
Les participants sont invités à programmer des applications utilisant au moins un jeu de données mis à disposition par les institutions et agences de l’Union européenne sur le portail des données ouvertes de l’UE. Ces applications peuvent concourir dans l’une des quatre catégories thématiques suivantes:
1. Données ouvertes de l’UE – Pour plus d’innovation en Europe.
2. Droit national et droit de l’UE – Rendre la législation interopérable.
3. Marchés publics de l’UE – De la valeur pour les citoyens et les entreprises.
4. Autorité européenne de sécurité des aliments – Encourager la réutilisation des données et l’innovation.
La première édition de l’événement, en 2017, a été l’occasion pour les (jeunes) entreprises et les services de l’UE d’interagir, de développer des réseaux, d’échanger des idées et de créer de nouvelles applications utilisant des données ouvertes de l’UE.
Pour conclure le premier EU Datathon, Rudolf Strohmeier, directeur général de l’Office des publications de l’Union européenne, a expliqué que cet événement «[…] a montré combien nous sommes interconnectés, comment toutes les données que nous générons sont interconnectées et combien il est important de reconnaître et d’exploiter le potentiel de réutilisation de ces données.»
Voici les partenaires de l’EU Datathon 2018: 
· la direction générale des réseaux de communication, du contenu et des technologies de la Commission européenne , avec le portail européen des données;
· la direction générale de l'informatique , avec le programme ISA²;
· la direction générale du marché intérieur, de l’industrie, de l’entrepreneuriat et des PME; 
· l’Autorité européenne de sécurité des aliments;
· le groupe de travail ELI (identifiant européen de la législation). 

Pour participer, en savoir plus ou suivre l’événement, rendez-vous à l’adresse https://publications.europa.eu/en/web/eudatathon  



1

