Han resultado ganadores del certamen EU Datathon 2019 equipos de Austria, Italia y Grecia 

El 13 de junio de 2019 culminó la tercera edición del EU Datathon en Bruselas, con la disputa de la final en la que se enfrentaron 12 equipos poniendo en juego sus capacidades e ideas para ganar tres retos diferentes. 
El reto para los 12 finalistas (seleccionados de entre 99 aspirantes de toda Europa) consistía en desarrollar aplicaciones que ofrecieran nuevos servicios o conocimientos, a partir de datos facilitados por las instituciones de la UE. La organización del certamen estuvo a cargo de la Oficina de Publicaciones de la UE, en colaboración con la Presidencia rumana del Consejo de la UE.
Equipo ganador del reto n.º 1 "Ideas innovadoras a través de los datos abiertos de la UE":
"The Smartfiles Network" (Austria). Este equipo obtuvo el favor de los jueces al dar acceso a las resoluciones de los tribunales nacionales y de la UE desde cualquier PDF, contribuyendo al conocimiento público de la evolución y el grado de interconexión de la jurisprudencia.
Equipo ganador del reto n.º 2 "Nueva información sobre economía y finanzas":
"EconCartography: Economic Cartography for the European Union" (Italia). Este equipo proporciona visualizaciones intuitivas e interactivas para explorar el complejo panorama de la economía de la UE.
Equipo ganador del reto n.º 3 "Lucha contra el cambio climático":
"Chloe Irrigation Systems" (Grecia). Este equipo ha creado una prometedora plataforma que controla y optimiza el riego para reducir el despilfarro de agua y su coste, incrementando además el rendimiento de los cultivos.
En cada reto, el equipo ganador recibió 15.000 euros. La recompensa para los finalistas fue de 7.000 euros y de 3.000 euros para los terceros clasificados.
Más información sobre los equipos ganadores y sus aplicaciones:  https://publications.europa.eu/eudatathon.

El certamen EU Datathon 2019 contó con estos socios:
· Comisión Europea (direcciones generales de asuntos económicos y financieros, energía y estadística y Centro Común de Investigación)
· Banco Central Europeo
· Banco Europeo de Inversiones
· Fondo Europeo de Inversiones
· Agencia Europea de Medio Ambiente
· [bookmark: _GoBack]Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura
