Les équipes des pays suivants: Autriche, Italie et Grèce sont les lauréates de l’EU Datathon 2019

[bookmark: _GoBack]Le point d’orgue de la troisième édition de l’EU Datathon a eu lieu le 13 juin 2019, lors de l'événement final organisé à Bruxelles. À cette occasion, 12 équipes ont confronté leurs talents et leurs idées pour relever trois défis différents. 
Les 12 finalistes ont été sélectionnés parmi 99 participants provenant de toute l’Europe. Leur défi consistait à mettre au point des applications offrant de nouveaux services ou connaissances, en utilisant des données mises à disposition par les institutions de l’UE. Le concours était organisé par l’Office des publications de l’UE, en partenariat avec la présidence roumaine du Conseil de l’UE.
L’équipe qui remporte le défi n° 1, «Des idées novatrices grâce aux données ouvertes de l’UE», est 
«The Smartfiles Network» (Autriche). Cette équipe a convaincu le jury avec son projet de rendre les décisions de justice nationales et européennes accessibles à partir de n’importe quel document PDF, afin d’aider les citoyens à comprendre l’évolution et le degré d’interconnexion de la jurisprudence.
L’équipe qui remporte le défi n° 2, «De nouveaux points de vue sur l’économie et la finance», est «EconCartography: Economic Cartography for the European Union» (Italie). Cette équipe fournit des visualisations intuitives et interactives permettant d’explorer le paysage complexe de l’économie de l’UE.
L’équipe qui remporte le défi n° 3, «Lutter contre le changement climatique», est «Chloe Irrigation Systems» (Grèce). Cette équipe a créé une plateforme prometteuse qui contrôle et optimise l’irrigation afin de réduire le gaspillage et les coûts liés à l’eau, tout en augmentant le rendement des cultures.
Les trois équipes lauréates ont reçu 15 000 euros chacune. Les équipes occupant les deuxièmes et troisièmes places ont reçu, respectivement,  7 000 euros et 3 000 euros chacune.
Pour en savoir plus sur les équipes lauréates et leurs applications:  https://publications.europa.eu/eudatathon.

Voici les partenaires de l’EU Datathon 2019:
· Commission européenne (directions générales du budget, des affaires économiques et financières, de l’énergie et des statistiques, ainsi que le Centre commun de recherche)
· Banque centrale européenne
· Banque européenne d'investissement
· Fonds européen d’investissement
· Agence européenne pour l'environnement
· Organisation des Nations unies pour l’alimentation et l’agriculture

