Team provenienti da Austria, Italia e Grecia hanno vinto l'EU Datathon 2019

La terza edizione dell'EU Datathon si è conclusa il 13 giugno 2019 con la finale a Bruxelles, dove 12 team hanno gareggiato presentando le loro competenze e idee per vincere tre sfide diverse. 
I 12 finalisti, selezionati tra 99 partecipanti provenienti da tutta Europa, dovevano sviluppare delle app in grado di offrire nuovi servizi o strumenti utilizzando i dati messi a disposizione dalle istituzioni dell'UE. Il concorso è stato organizzato dall'Ufficio delle pubblicazioni dell'UE, in collaborazione con la presidenza rumena del Consiglio dell'UE.
[bookmark: _GoBack]"The Smartfiles Network" ha vinto la sfida numero 1, "Idee innovative attraverso i dati aperti dell'UE": il team austriaco ha convinto i giudici rendendo accessibili le sentenze della Corte di giustizia dell'UE e dei tribunali nazionali da qualsiasi documento PDF, aiutando i cittadini a comprendere l'evoluzione e l'interconnessione della giurisprudenza.
Tutto italiano il team che ha vinto la sfida numero 2, "Nuove prospettive in materia di economia e finanza": "EconCartography: Economic Cartography for the European Union" fornisce visualizzazioni intuitive e interattive per esplorare il complesso panorama dell'economia dell'UE.
La sfida numero 3, "Affrontare i cambiamenti climatici", è stata vinta da "Chloe Irrigation Systems": il team greco ha creato una piattaforma promettente che monitora e ottimizza l'irrigazione per ridurre gli sprechi idrici e i costi, aumentando al contempo il rendimento delle colture.
Ciascuna delle 3 squadre vincitrici ha ricevuto 15 000 euro. Il secondo classificato di ciascuna sfida ha vinto 7 000 euro, mentre il terzo classificato ha ricevuto 3 000  euro.
Per saperne di più sui vincitori e le loro app:  https://publications.europa.eu/eudatathon.

I partner di EU Datathon del 2019 sono:
· la Commissione europea (direzioni generali Bilancio, Affari economici e finanziari, Energia e Statistiche) e il Centro comune di ricerca
· la Banca centrale europea
· la Banca europea per gli investimenti
· il Fondo europeo per gli investimenti
· l'Agenzia europea dell'ambiente
· l'Organizzazione delle Nazioni Unite per l'alimentazione e l'agricoltura.

