Teams uit Oostenrijk, Italië en Griekenland hebben de EU Datathon 2019 gewonnen.

De finale van de 3e editie van de EU-Datathon vond plaats op 13 juni 2019 in Brussel. 12 teams konden daar hun vaardigheden en ideeën inzetten om oplossingen voor drie verschillende uitdagingen te vinden. 
[bookmark: _GoBack]De 12 finalisten (geselecteerd uit 99 inzendingen uit heel Europa) moesten, met behulp van gegevens die door de EU-instellingen beschikbaar zijn gesteld, apps ontwikkelen die nieuwe diensten of inzichten bieden. De wedstrijd werd georganiseerd door het EU-Publicatiebureau, in samenwerking met het Roemeense voorzitterschap van de Raad van de EU.
Het winnende team van uitdaging 1 "Innovatieve ideeën door open data van de EU" was ‘The Smartfiles Network’ uit Oostenrijk. Dit team heeft de jury overtuigd door de arresten van EU-rechtbanken en de nationale rechtbanken toegankelijk te maken in PDF-formaat, waardoor mensen inzicht kunnen krijgen in de ontwikkeling en de onderlinge verbondenheid van jurisprudentie.
Het winnende team van uitdaging 2 "Nieuwe inzichten in economie en financiën" was ‘EconCartography: Economic Cartography for the European Union’ uit Italië. Dit team maakt intuïtieve en interactieve visuele voorstellingen waarmee het complexe landschap van de EU-economie kan worden verkend.
Het winnende team van uitdaging 3 "Klimaatverandering" was ‘Chloe Irrigation Systems’ uit Griekenland. Dit team heeft een veelbelovend platform opgericht om irrigatie te optimaliseren en zo waterverspilling tegen te gaan, kosten terug te dringen en tegelijkertijd de opbrengst te vergroten.
Elk winnende team heeft 15.000 euro prijzengeld ontvangen. Elke tweede prijs was goed voor 7.000 euro en elke derde prijs leverde 3.000 euro op.
Meer informatie over de winnende teams en hun apps:  https://publications.europa.eu/eudatathon.

De partners van de EU-Datathon 2019 zijn:
· Europese Commissie (diensten voor begroting, economische en financiële zaken, energie en statistiek, en het Gemeenschappelijk Centrum voor onderzoek)
· Europese Centrale Bank
· Europese Investeringsbank
· Europees Investeringsfonds
· Europees Milieuagentschap
· Voedsel- en Landbouworganisatie van de Verenigde Naties

