Zwycięzcami konkursu EU Datathon 2019 są zespoły z Austrii, Włoch oraz Grecji .

Tegoroczna, trzecia już, edycja konkursu EU Datathon dobiegła końca 13 czerwca 2019 r. Jej zwieńczeniem była konferencja w Brukseli, w trakcie której 12 zespołów rywalizowało o palmę pierwszeństwa w trzech rożnych kategoriach. 
Zadaniem 12 finalistów (wybranych spośród 99 zgłoszeń z całej Europy) było opracowanie aplikacji oferujących nowe usługi i nową wiedzę w oparciu o dane udostępnione przez instytucje UE. Konkurs zorganizował Urząd Publikacji UE we współpracy z rumuńską prezydencją w Radzie UE.
[bookmark: _GoBack]W kategorii 1. „Innowacyjne pomysły poprzez otwarte dane UE” zwyciężył zespół „The Smartfiles Network”, z Austrii. Zespół ten został nagrodzony za narzędzie, które umożliwia dostęp do orzecznictwa sądów unijnych i krajowych z poziomu dowolnego dokumentu PDF, ułatwiając zrozumienie zmian w orzecznictwie i powiązań między poszczególnymi wyrokami.
W kategorii 2. „Nowe informacje na temat ekonomii i finansów” zwyciężył zespół „EconCartography: Economic Cartography for the European Union”, z Włoch. Zespół ten opracowuje intuicyjne i interaktywne wizualizacje pozwalające poznać krajobraz gospodarczy Unii.
W kategorii 3. „Przeciwdziałanie zmianie klimatu” zwyciężył zespół „Chloe Irrigation Systems”, z Grecji. Zespół ten stworzył obiecującą platformę, która monitoruje i optymalizuje systemy nawadniania, dzięki czemu ogranicza ilość i koszty zużywanej wody, zwiększając jednocześnie plony.

Każdy z trzech zwycięskich zespołów otrzymał nagrodę w wysokości 15 tys. euro. Za drugie i trzecie miejsce przyznano nagrody w wysokości, odpowiednio, 7 tys. i 3 tys. euro.
Więcej informacji na temat zwycięzców i ich aplikacji: https://publications.europa.eu/eudatathon.

Partnerzy EU Datathon 2019 to:
· Komisja Europejska (dyrekcje generalne ds. budżetu, spraw gospodarczych i finansowych i energii, Urząd Statystyczny i Wspólne Centrum Badawcze)
· Europejski Bank Centralny
· Europejski Bank Inwestycyjny
· Europejski Fundusz Inwestycyjny
· Europejska Agencja Środowiska
· Organizacja Narodów Zjednoczonych ds. Wyżywienia i Rolnictwa.

