Equipas da Áustria, Itália e Grécia  vencem o concurso EU Datathon 2019

[bookmark: _GoBack]A 3.ª edição do concurso EU Datathon culminou com a realização da final em 13 de junho de 2019, em Bruxelas, durante a qual 12 equipas mobilizaram as suas competências e ideias para vencer três desafios diferentes. 
As 12 equipas finalistas (selecionadas entre 99 equipas de toda a Europa) tiveram de desenvolver aplicações que utilizassem dados disponibilizados pelas instituições europeias para oferecer novos serviços ou perspetivas. O concurso foi organizado pelo Serviço das Publicações da UE, em parceria com a Presidência romena do Conselho da UE.
A equipa vencedora do desafio n.º 1 «Ideias inovadoras graças aos dados abertos da UE» foi a «The Smartfiles Network», da Áustria. Esta equipa conquistou o júri ao permitir o acesso às decisões judiciais nacionais e europeias a partir de qualquer documento PDF, ajudando os cidadãos a perceber a evolução e a conexão da jurisprudência.
A equipa vencedora do desafio n.º 2 «Novas perspetivas em matéria de economia e finanças» foi a «EconCartography: Economic Cartography for the European Union», de Itália. Esta equipa disponibiliza visualizações intuitivas e interativas que permitem explorar a complexa paisagem da economia da UE.
A equipa vencedora do desafio n.º 3 «Combater as alterações climáticas» foi a «Chloe Irrigation Systems», da Grécia. Esta equipa criou uma plataforma promissora que monitoriza e otimiza a irrigação para reduzir o desperdício e o custo da água, aumentando simultaneamente o rendimento das culturas.
Cada uma das três equipas vencedoras recebeu 15 000 euros. As equipas classificadas em segundo e terceiro lugar receberam, respetivamente, 7000 e 3000 euros cada uma.
Para mais informações sobre as equipas vencedoras e as aplicações por elas desenvolvidas:  https://publications.europa.eu/eudatathon.

Os parceiros da edição de 2019 do concurso EU Datathon são:
· Comissão Europeia (Direção-Geral do Orçamento, Direção-Geral dos Assuntos Económicos e Financeiros, Direção-Geral da Energia, Eurostat e Centro Comum de Investigação)
· Banco Central Europeu
· Banco Europeu de Investimento
· Fundo Europeu de Investimento
· Agência Europeia do Ambiente
· Organização das Nações Unidas para a Alimentação e Agricultura

