Lag från Österrike, Italien och Grekland har vunnit EU Datathon 2019

Den tredje omgången av EU Datathon avslutades den 13 juni 2019 med finalen i Bryssel, där 12 lag presenterade sina produkter i tre olika tävlingskategorier. 
De 12 finalisterna hade valts ut bland 99 bidrag från hela Europa. Uppgiften var att utveckla verktyg som erbjuder nya tjänster eller insikter med hjälp av data från EU-institutionerna. Tävlingen anordnas av EU:s publikationsbyrå i samarbete med det rumänska EU-ordförandeskapet.
Här är det vinnande laget i kategori 1 – Innovativa idéer genom EU:s öppna data:
”The Smartfiles Network” från Österrike. Det här laget har utvecklat ett verktyg för att göra EU-domar och nationella domar tillgängliga från alla pdf-dokument, så att det blir lättare för folk att förstå hur rättspraxis utvecklas och hänger samman.
Här är det vinnande laget i kategori 2  – Nya insikter i ekonomi och finans:
”EconCartography: Economic Cartography for the European Union” från Italien. Det här laget tar fram intuitiva och interaktiva visualiseringar för att utforska den komplexa EU-ekonomin.
Här är det vinnande laget i kategori 3 – Klimatåtgärder:
[bookmark: _GoBack]”Chloe Irrigation Systems” från Grekland. Det här laget har skapat en lovande plattform som med AI övervakar och optimerar bevattningen för att både minska vattenanvändningen och öka skördarna.
De tre vinnarna fick 15 000 euro var. Andrapristagaren i varje kategori vann 7 000 euro och tredjepristagaren fick 3 000 euro.
Läs mer om de vinnande lagen och deras produkter:  https://publications.europa.eu/eudatathon.

EU Datathon 2019 har följande partner:
· Europeiska kommissionen (generaldirektoraten för budget, ekonomi och finans, energi och statistik samt Gemensamma forskningscentrumet)
· Europeiska centralbanken
· Europeiska investeringsbanken
· Europeiska investeringsfonden
· Europeiska miljöbyrån
· FN:s livsmedels- och jordbruksorganisation

