#EUDatathon 2022: Vaše kreativní řešení mohou změnit EU i celý svět

Letošní kolo EU Datathon, což je každoroční soutěž v oblasti veřejně přístupných dat, bylo zahájeno 7. února. Nadšencům v oblasti otevřených dat a vývojářům aplikací z celého světa se tak nabízí příležitost, aby prokázali potenciál veřejně přístupných dat a zviditelnili své inovativní nápady na mezinárodní úrovni. Zároveň se při této příležitosti mohou ucházet o jednu z cen v celkové výši 200 000 EUR, jakož i o cenu veřejnosti.

Jak se můžete zapojit? Je to jednoduché! Navrhnete aplikaci, která by propojila otevřené datové soubory a využila je k řešení jedné ze čtyř výzev:

· Výzva č. 1: „Zelená dohoda pro Evropu“ 
· Výzva č. 2: „Transparentnost při zadávání veřejných zakázek“ 
· Výzva č. 3: „Příležitosti pro mladé lidi v oblasti zadávání veřejných zakázek v EU“ 
· Výzva č. 4: „Evropa připravená na digitální věk“ 

Základní podmínkou účasti v této soutěži je, aby byl při vývoji Vaší aplikace využit alespoň jeden z tisíců datových souborů dostupných na stránkách data.europa.eu. Pokud zvolíte výzvu č. 2 nebo 3, použijte alespoň jeden datový soubor zveřejněný v databázi EU Tenders Electronic Daily (TED).

Kromě toho se očekává, že Vaše aplikace bude inovativním příspěvkem k důležitým cílům Evropské unie a poukáže na příležitosti pro konkrétní obchodní modely nebo sociální podniky. Pro inspiraci se můžete seznámit s několika vítěznými návrhy z předchozích ročníků soutěže. Tým FinLine ze Spojeného království si v roce 2020 získal přízeň poroty i veřejnosti díky aplikaci, která malým a středním podnikům umožnila využít bezplatného personalizovaného poradenství ohledně vhodných grantů a investičních možností k překonání obtíží způsobených pandemií COVID-19. Tato aplikace vyhrála v rámci výzvy „Hospodářství ve prospěch lidí“ a získala také cenu veřejnosti. Podobného dvojnásobného úspěchu dosáhl v roce 2021 italský tým portálu ITER IDEA, a to díky aplikaci usnadňující profesní mobilitu žen v Evropě. Podrobné informace o všech vítězných návrzích najdete na internetových stránkách EU Datathon.

Týmy zařazené do užšího výběru pro letošní finále obdrží nabídku podpory ve fázi návrhu a po ukončení soutěže. Spolupráce s finalisty zahrnuje pozvánky na akce a webináře v oblasti veřejně přístupných dat, kde se týmy mohou setkat s poskytovateli dat a kde mohou své projekty a sítě ještě více zviditelnit.

Své nápady zasílejte do 31. března. Podrobné informace viz pravidla soutěže.

Organizátorem soutěže EU Datathon 2022 je Úřad pro publikace Evropské unie. Tato soutěž přispívá k Evropskému roku mládeže 2022, jehož součástí jsou akce a činnosti zaměřené na mladé lidi v celé Evropě.

Další informace najdete na internetových stránkách EU Datathon a Twitter, Facebook a 
LinkedIn, hashtag #EUDatathon.
