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Tämänvuotinen EU Datathon -kilpailu käynnistyi 7.2.2022. Kilpailu on avoin maailmanlaajuisesti kaikille avoimen datan hyödyntämisestä kiinnostuneille. Se tarjoaa sovellusten kehittäjille tilaisuuden tuoda esille avoimen datan mahdollisuuksia, saada kansainvälistä näkyvyyttä innovatiivisille ideoilleen ja voittaa rahapalkinnon, joita kilpailussa jaetaan yhteensä 200 000 euron arvosta. Kilpailussa valitaan myös yleisön suosikki.

Kilpailun periaate on yksinkertainen. Tehtävänä on suunnitella avoimeen dataan perustuva sovellus, joka liittyy johonkin seuraavista neljästä teemasta:

· 1. Euroopan vihreän kehityksen ohjelma 
· 2. Julkisten hankintojen avoimuus 
· 3. EU:n julkiset hankinnat – mahdollisuuksia nuorille 
· 4. Euroopan digitaalinen valmius 

Vähintään yhden sovelluksessa käytettävistä data-aineistoista on oltava peräisin data.europa.eu-portaalista. Sen valikoimaan kuuluu tuhansia erilaisia data-aineistoja. Kilpailusarjoissa 2 ja 3 on käytettävä vähintään yhtä EU:n Tenders Electronic Daily tietokannan (TED) data-aineistoa.

Lisäksi kilpailutöiden on innovatiivisella tavalla edistettävä EU:n keskeisten tavoitteiden saavuttamista, ja niissä on tuotava esille sovelluksen hyödyt konkreettisille liiketoimintamalleille tai sosiaalisille yrityksille. Kaipaatko ideoita? Tutustu aiempien kilpailujen voittajiin. Brittiläinen FinLine-tiimi teki vuonna 2020 vaikutuksen sekä kilpailun raatiin että yleisöön sovelluksellaan, jonka avulla pk-yritykset saattoivat saada maksutonta räätälöityä neuvontaa tarjolla olevista avustuksista ja investointimahdollisuuksista tilanteessa, jossa monet yritykset olivat joutuneet vaikeuksiin covid-19-pandemian vuoksi. Sovellus sai ensimmäisen palkinnon Ihmisten hyväksi toimiva talous kilpailusarjassa ja voitti myös yleisöpalkinnon. Italialainen ITER IDEA tiimi voitti vuonna 2021 samaten sekä kilpailusarjansa että yleisöpalkinnon sovelluksellaan, jolla tuettiin naisten ammatillista liikkuvuutta Euroopassa. Lue lisää aiempien vuosien voittajista EU Datathon -sivustolta.

Tämän vuoden loppukilpailuun valittaville tiimeille tarjotaan tukea sovelluksen suunnitteluvaiheessa sekä kilpailun jälkeen. Kilpailun finalistit kutsutaan myös avoimen datan tapahtumiin ja verkkoseminaareihin, joissa sovellusten kehittäjät voivat tavata datan tuottajia, verkostoitua ja saada näkyvyyttä projekteilleen.

Toimita sovellusideasi 31.3.2022 mennessä. Lisätietoa on kilpailun säännöissä.

EU Datathon 2022 kilpailun järjestää Euroopan unionin julkaisutoimisto. Kilpailu on tänä vuonna myös osa Euroopan nuorison teemavuotta 2022, johon kuuluu monenlaisia nuorille suunnattuja tapahtumia eri puolilla Eurooppaa.

Lue lisää: EU Datathon -sivusto, Twitter, Facebook ja 
LinkedIn – aihetunniste #EUDatathon.
