#EUDatathon 2022: la tua creatività per cambiare l'UE e il mondo

L'edizione 2022 anno di EU Datathon, il concorso annuale per i dati aperti, è stata lanciata il 7 febbraio. Gli appassionati di dati aperti e gli sviluppatori di applicazioni di tutto il mondo avranno così l'opportunità di dimostrare il potenziale dei dati aperti, ottenere visibilità internazionale per le proprie idee innovative e vincere una parte del montepremi complessivo di 200 000 € ed il "premio del pubblico".

Come partecipare? È semplice! Devi proporre un'idea per un'applicazione che collega e utilizza set di dati aperti per affrontare una delle quattro sfide:

· Sfida 1: "Il Green Deal europeo" 
· Sfida 2: "La trasparenza  negli appalti pubblici" 
· Sfida 3: "Opportunità di appalti pubblici dell'UE per i giovani" 
· Sfida 4: "Un'Europa pronta per l'era digitale" 

[bookmark: _GoBack]La condizione fondamentale per il successo della candidatura è che almeno una delle serie di dati utilizzate per sviluppare la domanda provenga dalle migliaia di serie di dati messe a disposizione sul sito data.europa.eu. Se opti per le sfide 2 o 3, fai in modo di utilizzare almeno una serie di dati pubblicata dall'EU Tenders Electronic Daily (TED).

Inoltre la tua candidatura dovrebbe apportare un contributo innovativo a importanti obiettivi dell'Unione europea e mettere in luce opportunità per modelli imprenditoriali o imprese sociali da realizzare concretamente. Per allenare la tua immaginazione, ti suggeriamo di studiare le idee vittoriose nelle precedenti edizioni del concorso. Nel 2020 la squadra FinLine (Regno Unito) ha fatto colpo sulla giuria e sul pubblico con un'applicazione progettata per fornire alle piccole e medie imprese una consulenza "su misura" e gratuita riguardo alle sovvenzioni e opzioni di investimento a disposizione per superare le difficoltà causate dalla pandemia di COVID-19. Tale proposta si è aggiudicata il primo premio nella sfida prescelta, "Un'economia al servizio delle persone", vincendo anche il "premio del pubblico". Nel 2021 è stata la volta della squadra italiana "ITER IDEA" ad aggiudicarsi il doppio successo, grazie a un'applicazione che facilita la mobilità professionale delle donne in Europa. Per maggiori informazioni su tutte le idee vincenti, consultare il sito EU Datathon website.

Le squadre selezionate per la finale di quest'anno riceveranno un'offerta di sostegno durante la fase di progettazione e dopo il concorso. La cooperazione con i finalisti comprende inviti a eventi incentrati sui dati aperti e a webinar, durante i quali le squadre potranno incontrare fornitori di dati, promuovere ulteriormente i propri progetti e "fare rete".

Presenta la tua idea entro il 31 marzo. Per informazioni più dettagliate consulta vedere il  regolamento del concorso.

Organizzato dall'Ufficio delle pubblicazioni dell'Unione europea, EU Datathon 2022 contribuisce all'Anno europeo della gioventù 2022 che prevede eventi e attività dedicati ai giovani in tutta Europa.

Per saperne di più, visita il sito EU Datathon e  Twitter, Facebook e 
LinkedIn, con l'hashtag #EUDatathon.
