Comunicado de prensa: 
 ¡Contribuya a las Jornadas de datos abiertos de la Unión Europea 2021 y ayude a configurar nuestro futuro digital!
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La Union Europea acaba de lanzar  la primera edición de las Jornadas de datos abiertos  2021, que tendrán lugar del 23 al 25 de noviembre de 2021. Este evento único servirá de centro de conocimiento, poniendo de manifiesto los beneficios que los datos abiertos pueden aportar al sector público de la Unión, y a través de este, a las personas y las empresas. ¡Inspírese y descubra las últimas tendencias y las soluciones más innovadoras!

Este evento, totalmente virtual, empezará con EU DataViz 2021, una conferencia sobre datos abiertos y visualización de datos los días 23 y 24 de noviembre. El evento se clausurará el 25 de noviembre con la final de EU Datathon, el concurso anual de datos abiertos.


Hable en la conferencia EU DataViz 2021
Estamos buscando ponentes que ayuden a dar forma a un programa de conferencias de gran relevancia.  ¿Es usted un experto en datos abiertos o visualización de datos? Le animamos a que comparta sus ideas, sus proyectos de éxito y sus mejores prácticas, y como pueden aplicarse  al sector público de la Unión.

Las propuestas de todo el mundo y de todos los sectores son bienvenidas: círculos académicos, entidades privadas, periodistas, especialistas de la visualización de datos, administraciones públicas nacionales, etc. Para obtener más información, visite el sitio web de EU DataViz.

Presente su propuesta de contribución a una conferencia como muy tarde el 21 de mayo de 2021. 
 

Participe en el concurso EU Datathon 2021
Proponga su idea de una aplicación basada en datos abiertos e intente ganar una parte del premio por valor de 99 000 EUR. Demuestre la importancia de los datos abiertos y aborde este reto relacionado con las prioridades de la Comisión Europea. Damos la bienvenida a las ideas de los aficionados a los datos de todo el mundo. 	 
 
Para más información, consulte las normas del concurso, y para participar, presente su propuesta de aplicación como muy tarde el 21 de mayo de 2021. 
 
 
Para más información, contacte con nosotros
[bookmark: _GoBack]Las Jornadas de datos abiertos de la UE están organizadas por la Oficina de Publicaciones de la Unión Europea con el apoyo del programa de la ISA2. En el sitio web de las Jornadas de datos abiertos de la EU encontrará más información, y en la cuenta @EU_opendata de Twitter podrá seguir las actualizaciones.	
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