Communiqué de presse: 
Participez aux Journées des données ouvertes de l’UE 2021 et contribuez à façonner notre avenir numérique
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Participez à la première édition des Journées des données ouvertes de l’UE, du 23 au 25 novembre 2021. Cet événement unique servira de pôle de connaissances en démontrant comment le secteur public de l’UE peut tirer avantage des données ouvertes et, à travers lui, les citoyens et les entreprises. Inspirez-vous des dernières tendances et des solutions les plus innovantes!

Cet événement entièrement virtuel débutera par la conférence EU DataViz 2021 sur les données ouvertes et la visualisation des données, qui se tiendra les 23 et 24 novembre. Il se terminera le 25 novembre par la finale de l’EU Datathon, le concours annuel sur les données ouvertes.

Contribuez aux Journées des données ouvertes de l’UE 2021 et aidez-nous à façonner notre avenir grâce aux données ouvertes! 

Prenez la parole lors de la conférence EU DataViz 2021
Nous sommes à la recherche d’orateurs pour contribuer à élaborer un programme de conférences hautement pertinent. Vous êtes un(e) expert(e) en matière de données ouvertes et/ou de visualisation des données? Nous vous encourageons à partager vos idées, vos projets réussis et vos bonnes pratiques qui peuvent être appliqués dans le cadre du secteur public de l’UE.

Nous accueillons favorablement les propositions venant du monde entier et de tous les secteurs: universités, entités privées, journalistes, spécialistes de la visualisation des données, institutions de l’UE, administrations publiques nationales, etc. Pour en savoir plus, consultez le site web de l’EU DataViz.

Soumettez ici votre proposition de contribution à la conférence avant le 21 mai 2021.


Participez au concours EU Datathon 2021
Proposez votre idée d’application fondée sur des données ouvertes et tentez de remporter une partie du prix d’une valeur de 99 000 euros. Démontrez l’importance des données ouvertes et relevez un défi lié aux priorités de la Commission européenne. Toutes les idées des passionnés de données du monde entier sont les bienvenues.  
 
Pour en savoir plus, consultez le règlement du concours et, pour participer, soumettez ici votre proposition d’application au plus tard le 21 mai 2021.


Suivez-nous pour en savoir plus
Les Journées des données ouvertes de l’UE sont organisées par l’Office des publications de l’Union européenne avec le soutien du programme ISA2. Pour en savoir plus, consultez le site web des Journées des données ouvertes de l’UE et suivez les mises à jour sur Twitter @EU_opendata.
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