Komunikat prasowy: 
Dni Otwartych Danych UE 2021: Pomóż kształtować cyfrową przyszłość
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Weź udział w pierwszej edycji Dni Otwartych Danych UE od 23 do 25 listopada 2021 r. To wyjątkowe wydarzenie będzie okazją do rozmowy o korzyściach, jakie z otwartych danych może czerpać unijny sektor publiczny, a dzięki temu obywatele i przedsiębiorstwa. Zainspiruj się, odkrywając innowacyjne rozwiązania i najnowsze tendencje w świecie danych!

[bookmark: _GoBack]To wirtualne wydarzenie rozpocznie się konferencją EU DataViz 2021 poświęconą otwartym danym i wizualizacji danych w dniach 23-24 listopada. Zakończy się 25 listopada finałem dorocznego konkursu otwartych danych – EU Datathon.

Weź aktywny udział w Dniach Otwartych Danych UE 2021 i pomóż kształtować cyfrową przyszłość! 

Zabierz głos podczas EU DataViz 2021
Poszukujemy prelegentów, którzy pomogą w opracowaniu ciekawego programu konferencji. Jesteś ekspertem w dziedzinie otwartych danych lub wizualizacji danych? Podziel się swoimi pomysłami, udanymi projektami i najlepszymi praktykami, które można byłoby realizować w unijnym sektorze publicznym.

Czekamy na propozycje z całego świata i ze wszystkich sektorów: od środowisk akademickich, podmiotów prywatnych, dziennikarzy, freelancerów w zakresie wizualizacji danych, instytucji UE, krajowych administracji publicznych oraz innych podmiotów. Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej EU DataViz.

Zgłoś tutaj swoją propozycję wystąpienia na konferencji do 21 maja 2021 r.


Weź udział w konkursie EU Datathon 2021
Przedstaw swój pomysł na aplikację opartą na otwartych danych i ubiegaj się o część puli nagrody wynoszącej 99 tys. euro. Wykaż znaczenie otwartych danych i tym samym pomóż w realizacji priorytetów Komisji Europejskiej. Czekamy na pomysły od entuzjastów danych z całego świata.  
 
Więcej informacji oraz regulamin konkursu można znaleźć na stronie internetowej EU Datathon. Aby wziąć udział, przedstaw pomysł na aplikację do 21 maja 2021 r., klikając tutaj.


Obserwuj wydarzenie i bądź na bieżąco
Dni Otwartych Danych UE organizuje Urząd Publikacji Unii Europejskiej przy wsparciu programu ISA2. Więcej informacji znajdziesz na stronie internetowej EU Open Data Days oraz śledząc zaktualizowane wpisy na Twitterze @EU_opendata.
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EU DataViz

EU Datathon

Shaping our future
with open data.
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