Pressmeddelande: 
Delta i EU-dagarna för öppna data 2021 och var med och forma vår digitala framtid
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Delta i den första upplagan av EU-dagarna för öppna data 2021 den 23–25 november 2021. Det här unika evenemanget ska fungera som ett kunskapsnav för att föra ut fördelarna med öppna data till den offentliga sektorn och sedan vidare ut till allmänheten och företagen i EU. Låt dig inspireras av de senaste trenderna och de mest innovativa lösningarna!

Evenemanget hålls helt på nätet och inleds med EU DataViz 2021, en konferens om öppna data och datavisualisering den 23–24 november. Det avslutas den 25 november med finalen i EU Datathon, den årliga tävlingen om öppna data.

Bidra till EU-dagarna för öppna data 2021 och var med och forma vår digitala framtid! 

Vill du tala på EU DataViz 2021?
Vi söker talare som kan bidra till ett högintressant konferensprogram. Är du expert på öppna data eller datavisualisering? Vi hoppas att du vill dela med dig av idéer, framgångsrika projekt och exempel på bra lösningar som kan förverkligas inom den offentliga sektorn i EU.

Vi välkomnar förslag från hela världen och från alla branscher och sektorer: den akademiska världen, privata organisationer, frilansare som jobbar med datavisualisering, EU-institutionerna, nationella förvaltningar m.fl. Läs mer på webbplatsen för EU DataViz.

Skicka in ditt förslag till tal på konferensen senast den 21 maj 2021.


Vill du tävla i EU Datathon 2021?
Skicka in ditt förslag till en app eller verktyg som använder öppna data och tävla om din del av prispotten på 99 000 euro. Visa hur värdefulla öppna data kan vara och lös problem som gäller EU-kommissionens prioriteringar. Vi välkomnar förslag från öppna data-entusiaster från hela världen. 
 
Läs mer i tävlingsreglerna och skicka in ditt tävlingsbidrag senast den 21 maj 2021.


Följ oss och få den senaste informationen.
[bookmark: _GoBack]EU-dagarna för öppna data anordnas av EU:s publikationsbyrå med stöd av ISA2-programmet. Läs mer på webbplatsen för EU-dagarna för öppna data och följ oss på Twitter på @EU_opendata.
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