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Reserva tu plaza en las Jornadas de datos abiertos de la UE

Las primeras Jornadas de datos abiertos de la UE de la historia, que se pusieron en marcha en marzo de 2021, están cogiendo impulso. Estas jornadas únicas se celebrarán íntegramente en línea del 23 al 25 de noviembre. El plazo de inscripción para participantes ya está abierto. ¡Reserva pronto tu plaza! Las Jornadas de datos abiertos de la UE son gratuitas y todo el mundo puede participar.
Con el objetivo de «configurar nuestro futuro digital con datos abiertos», las Jornadas de datos abiertos de la UE destacarán los beneficios de los datos abiertos, su visualización y su reutilización para el sector público, la ciudadanía y las empresas de la UE. El rico programa del evento está diseñado para beneficiar a un amplio rango de participantes, como personas expertas, entusiastas de los datos abiertos y el público en general.

Explora el mundo de los datos abiertos
Las Jornadas de datos abiertos de la UE albergarán EU DataViz, una conferencia sobre datos abiertos y visualización de datos para las administraciones públicas, del 23 al 24 de noviembre, y EU Datathon, el concurso anual de la UE sobre datos abiertos, el 25 de noviembre. Los preparativos ya han superado varios hitos. La convocatoria de propuestas para ambas partes de las jornadas finalizó el 21 de mayo. Se recibieron 247 propuestas de 47 países. Las mejores propuestas se han integrado en el programa de la conferencia EU DataViz y han llevado a la selección de nueve equipos finalistas para EU Datathon que presentarán sus aplicaciones en las finales del concurso.

Regístrate y empieza a establecer contactos
Además de proporcionar un foro para el intercambio de ideas, experiencias y mejores prácticas relacionadas con los datos abiertos y su visualización, las Jornadas de datos abiertos de la UE tienen por objeto tender puentes entre la administración pública, el mundo académico, el sector público y la sociedad civil, todos los cuales estarán representados. Además, quienes se inscriban como participantes se beneficiarán de una plataforma para el establecimiento de contactos, abierta desde este otoño, destinada a inspirar el diálogo creativo antes y después de las jornadas. Regístrate en las Jornadas de datos abiertos de la UE y únete a la comunidad de datos abiertos de la UE.

Síguenos para más información
Las Jornadas de datos abiertos de la UE están organizadas por la Oficina de Publicaciones de la Unión Europea con el apoyo del programa ISA2 de la Comisión Europea. Puedes encontrar más información en el sitio web de las Jornadas de datos abiertos de la UE, o puedes seguir las actualizaciones en Twitter (@EU_opendata) con la etiqueta #EUopendatadays.
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