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Prvi dnevi odprtih podatkov EU, napovedani marca 2021, dobivajo zagon. Ta edinstveni dogodek, ki bo med 23. in 25. novembrom v celoti potekal na spletu, je zdaj odprt za prijave. Čim prej si zagotovite svoje mesto! Dnevi odprtih podatkov EU so brezplačni in na njih lahko sodeluje vsak.
Dnevi odprtih podatkov EU bodo z geslom „oblikovanje naše digitalne prihodnosti z odprtimi podatki“ poudarili prednosti odprtih podatkov ter njihove vizualizacije in ponovne uporabe za javni sektor, državljane in državljanke ter podjetja v EU. Bogat program dogodka je namenjen širokemu občinstvu, vključno s strokovnjaki, navdušenci nad odprtimi podatki in javnostjo.

Odkrijte svet odprtih podatkov
V okviru dnevov odprtih podatkov EU bo 23. in 24. novembra potekala konferenca EU DataViz o odprtih podatkih in vizualizaciji podatkov za javne uprave, 25. novembra pa EU Datathon, vsakoletni natečaj za odprte podatke EU. Priprave so že v polnem teku. Na razpis za zbiranje predlogov za oba dela dogodka, ki se je zaključil 21. maja, je prispelo 247 predlogov iz 47 držav. Najboljši med njimi so bili vključeni v program konference EU DataViz, izbranih devet ekip finalistov EU Datathon pa bo svoje aplikacije predstavilo v finalu natečaja.

Prijavite se in začnite navezovati stike
Dnevi odprtih podatkov EU so forum za izmenjavo idej, izkušenj in najboljših praks v zvezi z odprtimi podatki in njihovo vizualizacijo, njihov cilj pa je tudi povezati javne uprave, akademske kroge, javni sektor in civilno družbo, ki bodo vsi zastopani na dogodku. Prijavljeni udeleženci bodo poleg tega imeli dostop do posebne platforme za mreženje, ki bo vzpostavljena to jesen in ki naj bi spodbudila ustvarjalni dialog pred dogodkom in po njem. Prijavite se na dneve odprtih podatkov EU in postanite del skupnosti odprtih podatkov EU.

Spremljajte nas za več informacij
Dneve odprtih podatkov EU organizira Urad za publikacije Evropske unije s podporo programa Evropske komisije ISA2. Več informacij lahko najdete na spletišču dnevov odprtih podatkov EU, spremljate pa nas lahko tudi na Twitterju @EU_opendata s ključnikom #EUopendatadays.
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